
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 8^ REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2021.

ATA N". 15/2021

Ao vigésimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência
do vereador Rafael Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson
Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando V.
Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes, João Carlos
dos Santos e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró por
motivo de doença na família. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão
com a apresentação das Atas n°®. 12, 13 e 14/2021 as quais foram aprovadas com dispensa
de leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Emerson
Cardoso Celestino, Odair Matias, Luiz Alberto Dib Canonico e Fernando V. Peppes. Houve
também participação da Vice-prefeita Angélica Carvalho Olchaneski de Melo para prestar
alguns esclarecimentos acerca dos trabalhos feitos pelo Departamento de Saúde do
Município no combate ao COVlD-19. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM SEGUNDA VOTACÀO: Projeto de Lei Complementar 01/21 - Odair
Matias e Fernando V. Peppes que dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios e dá outras
providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira
votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 08/21 - Mesa Diretora
que trata de revisão geral anual de despesa obrigatória prevista no artigo 37, X da Constituição Federal
caracterizada pela aplicação exclusiva do índice de preços ao consumidor (IPCA), atendendo assim
o disposto no Acórdão 293/21 do TCE-PR, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 010/21 - Fernando Peppes que dispõe
sobre o adicional de insalubridade para os trabalhadores da saúde em grau máximo, enquanto perdurar
a pandemia da COVID-19. Projeto de Lei 011/21 - Cristiano L. Ribeiro e Rafael A. Hannouche
que dispõe sobre a implantação do programa "Cidade + verde" no município de Comélio Procópio e
dá outras providências. Ambos os projetos foram apresentados e enviados ás Comissões e ao jurídico
para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 133/21 - Odair
Matias que solicita informações sobre as luminárias de Led no Município aprovado por unanimidade
de votos em votação única. REOUERIMENTOS: Protocolo 122/21 - Ana Paula Ferreira
Chudzik que requer envio de expediente aos órgãos responsáveis no sentido de impedir que empresas
concessionárias envolvidas em corrupção não possam participar dos novos processos licitatórios dos
pedágios no Estado, aprovado por maioria de votos com abstenção de votos dos vereadores Cristiano
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Saulo Mendes e Carlos Bonfim. Protocolo 130/21 -

Fernando V. Peppes e Odair Matias que requer solução de problema de água parada em frente á
lotérica do Jardim Bela Vista, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo
132/21 - Odair Matias que requer inclusão das academias de atividades físicas como serviços
essenciais durante o período de pandemia, aprovado porá unanimidade de votos em votação única.
Protocolo 134/21 - Ana Paula F. Chudzik e Rafael A. Hannouche que requerem e apresentam
projeto de lei a ser elaborado pelo Executivo Municipal sobre o uso de pulseiras de identificação para
suspeitos de contágio da COVlD-19, aprovado por maioria de votos em votação única com abstenção
de votos dos vereadores Cristiano leite Ribeiro, Luiz Dib Canonico e Saulo Mendes. Protocolo
142/21 - Cristiano L. Ribeiro e Ana Paula F. Chudzik que requer convite aos representantes do
TG 05-002, aprovado unanimidade de votofê"m/^tação única. Protocolo 143/21 - Cristiano Leite
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Ribeiro que requer placa indicativa com o nome do PARQUE INDUSTRIAL GERALDO ARAÚJO,
aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 144/21 - Luiz A. Dib Canonico^
Rafael Hannouche, Emerson Cardoso Celestino, Carlos Bonfim que requer que a futura arena
esportiva do Conjunto Marta Dequech receba o nome de Severino Bandeira, aprovado por maioria de
votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 017/21 -Fernando Vanuchi Peppes que indica
pavimentação asfáltica das ruas do Conjunto São Judas Tadeu. Protocolo 128/21 - Emerson
Cardoso Celestino que indica melhorias na Rua Monte Alto, Emílio de Meneses e Rua Rio Grande
do Norte, situadas na Vila Recreio. Protocolo 129/21 — Emerson Cardoso Celestino que indica
manutenção dos asfaltos das ruas Gralha Azul, Bela Flor e Leonor da Silva, situadas nos bairros Vale
Verde 1 e 2. Protocolo 131/21 - Carlos Marques Bonfim que indica luzes de LED, ou similar, na
Rua Ary Barroso na Vila Santa Terezinha. Protocolo 135/21 — Ana Paula Ferreira Chudzik que
indica instalação de torre da TIM para melhoramento do sinal de telefonia celular no setor nordeste
do município. Protocolo 136/21 — Ana Paula Ferreira Chudzik que indica pintura de faixa para
realização de caminhadas na extensão da Rua Antônio Silveira Brasil, em torno da UTFPR. Protocolo
137/21 - João Carlos dos Santos que indica desentupimento do bueiro localizado na Rua Bento
Ferraz de Campos, em frente ao número 525. Protocolo 138/21 — Anderson Cristiano de Araújo
que indica colocação de placas com nome de identificação de ruas no Conjunto Marta Dequech.
Protocolo 139/21 - Anderson Cristiano de Araújo que indica manutenção do ponto de ônibus
localizado ao lado do CISNOP na Rua Bento Ferraz de Campos. Protocolo 140/21 - Anderson
Cristiano de Araújo que indica construção de espaço aberto no Cemitério Municipal do Distrito de
Congonhas para celebrações religiosas. Protocolo 141/21 — Odair Matias que indica envio de
notificação para a limpeza de terrenos à beira da linha férrea, todas as indicações foram lidas e
enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo
a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes alimentais (artigo 147, §
3° do Regimento Interno. ***************************** *****************
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